



Первым отделом по расследованию особо важных дел завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора Курганского отдела по технологическому надзору Уральского управления Ростехнадзора, обвиняемого в совершении должностных преступлений



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора Курганского отдела по технологическому надзору Уральского управления Ростехнадзора, обвиняемого в пяти эпизодах получения взяток (ст.290, 291.2 УК РФ).

По данным следствия, в 2014 - 2019 годах инспектор, являясь должностным лицом и используя свое служебное положение, получал от руководителей заинтересованных предприятий взятки за их непривлечение к административной ответственности в связи с допущенными нарушениями в сфере промышленной безопасности на проверяемых обвиняемым объектах, а также за общее покровительство их деятельности. В ходе следствия установлено, что взятки от заинтересованных лиц инспектор принимал посредством банковских переводов, наличными денежными средствами и выпускаемой на проверяемых предприятиях продукцией. Общая сумма полученных сотрудником Ростехнадзора взяток составила более 450 тысяч рублей.

В ходе следствия судом по ходатайству следователя обвиняемый был временно отстранен от занимаемой должности. Сейчас следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Первый отдел по расследованию особо важных дел

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1574127>